[image: image1.png]


Информация

Управления Пенсионного фонда

Спрашивали? Отвечаем!

Вопрос: Когда будет произведена выплата пенсии с учетом индексации, если я уволилась в марте 2019 года?

Ответ: Статьей 26.1 Закона № 400-ФЗ установлено, что пенсионерам, осуществляющим работу, суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии выплачиваются без учета индексации.

Уточнение факта осуществления (прекращения) пенсионерами работы производится органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, ежемесячно на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

Перерасчет размера страховой пенсии с учетом индексации производится с 1 числа месяца, следующего за месяцем увольнения.

При увольнении в марте 2019, по сведениям персонифицированного учета, представленным в апреле 2019 (за март 2019), Вы будете учтены со статусом «работающий», а уже в сведениях, представленных в мае 2019 года (за апрель 2019) - как «неработающий». Однако решение будет принято в июне 2019 года, после поступления сведений в мае 2019 года.

Размер пенсии с учетом индексации будет пересмотрен с 01.04.2019, а выплата произведена в июле 2019 (с учетом доплаты за период с апреля по июнь 2019).

Вопрос: Прошу выдать справку о стаже для оформления звания "Ветеран труда".

Ответ: Вопросы получения звания «Ветеран труда» и установление льгот (компенсаций) лицам, награжденным знаком «Ветеран труда» не относятся к компетенции Пенсионного фонда. За подробной информацией рекомендуем обратиться в территориальный орган социальной защиты населения по месту Вашего жительства или в МФЦ.

Обращаем Ваше внимание, что органы Пенсионного фонда Российской Федерации, не выдают гражданам справок о стаже с указанием периодов работы и (или) иной деятельности после установления пенсии.

Органы власти (в том числе органы социальной защиты населения) в рамках межведомственного электронного взаимодействия самостоятельно запрашивают сведения об общей продолжительности страхового стажа застрахованного лица на дату формирования запроса.

Вопрос: Учитывается ли в стаж, дающий льготу по досрочному выходу на пенсию для мужчин, имеющих 42 года страхового стажа, период службы в армии?

Ответ: Нет, не учитывается. При исчислении указанного стажа учитываются только периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации, при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в ПФР, и периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию за период временной нетрудоспособности (ч.9 ст. 13 Закона № 400-ФЗ).
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